



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Bambuí

Diretoria Geral

Gerência de Gabinete

Faz. Varginha - Rodovia Bambuí/Medeiros - Km 05 - Caixa Postal 05 - CEP 38900-000 - Bambuí - MG
37 3431 4966 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 02/2019

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 72 de 28/09/2015 publicada no DOU de 01/10/2015, Seção 2, pág. 19, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **RESOLVE** tornar pública a **RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 02/2019, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** destinado à seleção de candidatos para **PROFESSOR SUBSTITUTO** deste *Campus*, por tempo determinado, conforme o que se segue:

Onde se lê: “8.1.2. O sorteio da ordem de apresentação da prova de desempenho didático acontecerá às **7:30 h do dia 20/02/2019, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos**, na sala 8 do Prédio da Engenharia da Computação– Bloco D do IFMG–*Campus* Bambuí localizado à Fazenda Varginha, Km 05 – Estrada Bambuí/Medeiros –Bambuí MG. O local da prova de desempenho didático será informado aos candidatos logo após o sorteio da ordem das apresentações. As apresentações poderão transcorrer até o dia seguinte, em função da quantidade de candidatos presentes e a critério da Comissão Examinadora”

Leia-se: “8.1.2. O sorteio da ordem de apresentação da prova de desempenho didático acontecerá às **7:30 h do dia 20/02/2019, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos**, na sala 8 do Prédio da Engenharia da Computação– Bloco D do IFMG–*Campus* Bambuí localizado à Fazenda Varginha, Km 05 – Estrada Bambuí/Medeiros –Bambuí MG. O local da prova de desempenho didático será informado aos candidatos logo após o sorteio da ordem das apresentações. As apresentações poderão transcorrer até os dias seguintes, em função da quantidade de candidatos presentes e a critério da Comissão Examinadora.”

Bambuí, 18 de fevereiro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Mario Luiz Viana Alvarenga, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 18/02/2019, às 16:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0253778** e o código CRC **CA184345**.

23209.000190/2019-42

0253778v1